................ sy il )l Salal ladal g3 gad |
Siel S0 padl) o <onagh U5 s -3 gadll i

3 Db
il Rl ( ) lall |
(3 S0 Aa 3 40) SV Aald) ALY e AL day i 0o (V4
= e a0 f aas s J) e
e . T e oD e e
X - - - :qi,,t..s_,J-u

3 o0 2
f(x) ““**ﬂ_ﬁ_‘*_m “\1// f(D) 5D e (1

Ladd f(-1)ds (2
e U‘H

fx) = 2 abladdl Jyla 22 W (3

x =4 Elalhatadldl 4 ¢ Jadll e Alslas 3SI (4

Jim f(f(x)) =4 (5
g(x) = In(f(x)) —m5 e yene 224l (6
¥ L2377 =7 AV adiladl B da i A Jisd)
§ el das zinidy B(2,-2,3) , A(1,0,1) Gl o sadl & jlacia Akt 2yl 12000 i gdd

[AB] aakill ;e

( ;2) = 3P, Al Ja il Jigad

f) = o s D = RA(1) e 5 58 550083 D
Dox sl f)= Jad Jle b, a =Y 2 1

]i'
J= _f_jf(x) dx a2
(035 U8 4s 5 80) 1RSI Aoy N Gy el m (g aS A Ja (L0
fx) = Aasmall @iy R\(1} o iondd glll £ 0 131 G
x# 1 Aag fO(x) = Aueals o Ad g atd ol (1
el lall as )y R\[1} e cmdl g(x) = /™) il 2l pas 0 (2
il sl B 3 € B, A Bl (0;7,]) odlatie alae ) oo puiiall g siasdl | i 5 S0 2 pall
gy c=144i , b=2-i , a=—=1+i 2

ABC ) dnla it y o ol JSA0 2 g ) JS0 —= il saall i (1

Z#b S binllasioe = Jos A M(Z) Ladde e £ U= (2

= Glis A 2Bl Es € illiee gl (3

0932791896 o' 5 1= s 0933756454 sl oo

0938584193 — 3334323 «lasill o el ddal ol - g0 el 5 il e A ; il - A gl Sjaa




io

f(ﬂ-)"ﬁ=m ¢ predll gl
X 4 1 +wo
f(x) —ya + =
e gl AsacC s
Dy o a8 e Ll i3 f ol 2 (3
Dy e A f
; 2
Y i
F'&) =3~ )
1 2 g
=3tz ° = Bt SRR

3<a<4 &nim;hf{x}:ﬂm.';i:qﬂ (a
Dy e Lk gy piins
X 0 1 +00
f'(x) + +

f(x) 0 '_'_____..+m e _— +w

0 & f(Jo,1] = Jo, +e|

101 & f(x) =0 Wladl Ja 22y Y
0 € f{]1,+ea]) = R

|1, 400 Aussds fx) =0 ddad
Dy A a »yds fx) =0 Jad

3 2
f(3)=§-m‘=ﬂ _ [3).f@)<0
2 1 I<p<4
f{4l-2—m-z—ﬁ}n
" € po) gl 4oap g o e JS e ) (5
X
A ﬂ:}'=§
% | 0 | 2
y [0 ]1
x=1
0933699123 “ue ) b, 0955561648 [ual! sas 3 fda

0938584193 - 3334323 elesill [y ol ddal 5 aladly - A padl 5 0 e Bla ol - 3 g0 g




-
Ug=1—2=2-2 e - o 13h Bna () A S 1 5l

uy = (2) deal s, ol 2
AR o e (2
OUR 38 Gy oy Gydla Ggina s SAVE A8 Gy e oy Gatia 5 o 1ol ) Ll
SOULS %<8 Gy e uy Jytie iy
iy a1ty Sytiall (e g 11y Byl (e hgm pty gl gy s (1
T S08 » S e Jyeandl Jaial b i o il Ldle Joasi
? SOLAR A8 48 (5as 46yl oS5 2l y (3 pilen 3 ) e aas (2

H . (ilace JS) 4 2 100) 1A Cptflanall Ja (105
Ly
s/‘( £ [AB] isiia | 4 cuSa ABCDEFGH i A% iad
. [BC) <isis K« [EH] —ieais |
s L (A; AB,AD,AE) Lasid dladll jilly (€G] whesiia L
¥ (1K) g5l Je gipme (FD) pisud of sl (1
)

(IJK) G yesdl e i) 5
(IJK) o susddl g (FD) piiasal) aJolis ddais M Sfilin) 35l @3 (FD) piinall Llasss s S5 Jae| (2
FIIK golbl pes sl o dlabics ciumaly | A4 JJK Sl ol 2l (3
Litfiaal oyl cilla; N Al A Gablite (KL), (1)) Osesiied) ol 8l (4
(KLY, (1)) opaiiadly soadll 5 yacall Wilas 581 5
(H,1)« (€, 1)+ (B,2) « (A, 1) Balliudin dajl 80 2 Q (5
aly g A H,Q K, Sallg gyl

Al Gy Dy = [0,1[ U |1 4o0] e Condl f ol Sl il € S 1A Al
x 2
fF) =517

2 Inx
€ dasll 0 o e piiaes JS Alilas il o 4dy ja3 Az gana il el st f addll A w0 (1
A Al € oaay g s € Jasll A Jia o jlis 390y il (2
Dy e o S8 e Lyl jie £ ol ol (3
I<a<d Gimalusy s flx) =0 o 2l (4
C pue p 40in g o e S pe (5

----------------------------------------------

0933699123 4 5= j My 0955561648 [l e 3

0938584193 - 3334323 +Lasll [ ol Al olady - A el jadl Jlaa iy ol < 2l g




11

x
r fi) == (5+—=) =-f @
xx'dialy € gl G
A
=1
AL
0932791896 Sl e i 0833756454 jtaudl s |

f1(x) = '(:'.4'&) Sl Al Bl €y e g (6

0938584193 - 3334323 «lasidl 1 Asall Alal ) slaly = A panll 6 i) Jike ey gl - 3 g 0 g




................ ey il I Skl (ladal gl gai
Slel S35 sl rdgaddl Ja
2021 - 2020 Al LA el
TR T ) grelall (5 308

()3 JS) 5o 40) 24N Asadd) ALY Cpa Aliad dny ) 08 il (Vg

i LS e 431 A5 Jaaa oD e e 1 f Ok sd Y1 SV
X |—oo -1 2 4 oo
S(x) - 0 - - 0 +

3 +uw 2
" e | T S

J(D)sD* (1
(x Sos (a) D=|-w2[u]2 +o|

(f(x) Husea)  f(D) =]=00,3[ U [1, 40| = R
e Llaa daa Al f(—1) Ja (2
G Y x = =] e Sl Y s Al s f(-1) =10

[(x) = 2 Adadl Jpla 236 (3
(haid) plad 5 5a o8 jlaily = 2 palodl 3al3)  cpiling pla fi(x) = 2 Aaladl

(2 5 s f(x) Sass 0 5)

X =4 gkl Ak bl 3 0 bl ubaad) Aales o381 (4

xx"‘{:f:: m=f'(4) =0 M dadl x = 4 2

m= f'(x,) =0 y=1 el Ailas Sz
¥ = ¥y Addaay ‘I_I.ljrnmf(f{x)] o

Jim f(f(0)) =limf(x) = —eo| S im f(f(x)) = ~o0

=3

g(x) = In(f(x)) B 4o sana 224l (6

f(x)>0 Letie 3 s

x € |2, 40| yx € |=oo,—1] Latie f(x) >0 ol Jadl
Dy =]-ea,—1{ U ]2,+0[ 131

------------------------------------------------------------------

0932791896 s osils 0933756454 el S

0938584193 - 3334323 sbasill Ju jlaadl Ayl ; shadly - as pasdl 3 Ll Llia 35le ) gl = 31 g0 dgaa



o o
351 42,377 = 7: 430 Al R o U 1AL Jpadt

3 L 23 =7
35+ 42 =737 3R g
3+ _735 42 =0
333 -73*+2=0
A=49-24=25 = VA=5

745 12
el ¥ = — = =
1 3 g g 2
= ™37 —yIn3=n2 = :r=-l£%
In3
7—-5 1
- 6 3

§ Foaall At piZiady B(2,-2,3) , A(1,0,1) osbid (o sl & gladie Al dagf 1A J) pedlt

[Aﬂl' :\.l.ilﬂl‘;_uu.l!
1Y B LA e sl Ayl oy [AR] Aadadll Cialia |
I2+1 240 341 13 "
(z 2 'z)=’ (z'*’)
[ﬂﬂlwlmgjgpdigﬁﬁqnm
. e -
ii=AB(1,-2,2) [(Z.-1.2) 2o [AB] asia

P:( -%)—2(y+1)+2[z—2)=[]
X

15
_2F+ZZ_E-=D

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

2
n+222N n+121 = n=20 Jdadk,=
(n+2)(n+1)

2

=3(n+1)
n+2=6 = [n=4] Jsis

------------------------------------------------------------------

0933699123 % si= ; Lty 0955561648 vl 2 5 ih

0938584193 - 3334323 +letill Ju fadl Al 5 abadls - A padl s Ji ) Llia G0 5 ol - 3 g 0l 3gaa



h-

f[x}=ﬁ&:ﬂ=ﬂ\[1],ﬁdﬂlgﬂ1;aﬂgmmw
Da-x;ﬁs'-uif{:)=n+ﬁ+ — Jhad A g, b, a d=Y a1

(x-1)%
x4 x 2
f& === G=9) 1 =
=1 i i==1
=(]+.t 1) Pril o«
o 1
2 1
b c Tk
= =1
f(x) .',1+:':__1-&-[:":_1:|2 C

= [0 f(x) dx ot 2

(x—1)"
=

LY
2
= — - | o = —
}—j(t+1*1+(x 1) )dx x+2inlx—1] +
-3

=3
1 1]
= [r +2In(=x +1) - x_—f]_;,

1 !
(0+2m1-—=)-(-3+2m4-—

15

1
=1+3-2In4—;=T—2ln4

(s J Aa 52 80) ASY) day N1 g jlalll Cpa o bl B0 U (LSS

[(x) = = G @y R\[1]) o ome) gl f 084 1991 Gl
x#1 Bagd fiy) = —1—  Ggaly 1 A5 g Ela ol Gl (1

i-l,_:"!l‘l

tn=1 ._H,_,.-L.Li.!liucqld .

e

1
- s =L;=L
flrl:l{x) = H—l E: fl”(.‘l‘.'] = 1! _ 1 i 2
(1= (-0 0-x7

1
f(x) = a=n?

n=1 Mmiﬂuiﬂhﬂj

tgl n Jal el i e

0932791896 o 5= Jydla 0933756454 jaudl e

0938584193 - 3334323 basill [y jiad) A sladly = A gasdl 5 Lol i Ribe ) o = 31 g0 g



cafil gl n 1 dal pedalalliaa il @
(n+1)!

P = e
fM(x) = “—_E}m sl e L
e _ =(n+ 1)1 - x)"(=1).(n)!
(n) - .
[f ('ﬂl - [(1 = x)n+1]2
_(n+Dnt(1-x)"
I
fUI ) =% (4 Dnt= (n+1)!

Mzl Bl e dames il Al
ol il pee iy R\(1] o daal g(x) = e/ @) gl Qs g (2

1

gx) = ei=x
|=eo, 1], |1, +on]  Jadl e SR, jdiay i jaa q
Jim g(x) =e"=1 — 0 de yy' Gilpeifie x =1
Jim g(x) =e®=1 +oo te yy' gilyefie x =1
lim g(x) = %™ = 4o + o0 e xx' Gilpeilie y=1
x=]
limg(x) =e™* =0 ekl (1,00
X=]
1 1
' = = y
g'(x) =2 ei-¥ > pay
X |=—00 1 400
a'(x) + +
g(x) 1 ..r"""" e 0 -"",. 1
},4
_//E/
y=1
f’ -
el

0033699123 4 sie j bl : 0955561648 (! saw i fla

0938584193 - 3334323 elasil (o bl Al bl » s gl 5 il e ey pl = 2l g 500 agna




T
NV QLS A ¢ B A BAL G (01 )) olate a1 el g gl 2 JUN 0 sl
ipsthaly =144 , b=2-1 , a= -1+ 46 Ll

ABC S8 dagds pilial 5 o all) JOSIy o3 (5 ) JOSIy

E,,;NIM-,HI (1

c—a 1+4i+1-i 243
hb=a 2=t+1=1 3-=2i
_{Z+3i)(3+2r’)_ﬁ+4i+‘}i-ﬁ
T(3-2003+20) 944
13i
=0 T,
=gl L A
B =
L—a = "{ =g . ﬂ;
urg(b_ﬂ)*arg (ef) e -—lefl
S T
(J‘IH.R]=— jg 1
At A3 ABC Sl AR = AC

T O P WP TP L P S

Z#b Sy hisie = el = Jad Al M(Z) B e g £ e (2

TS 13 oy s ;::: S o8
g (=) € (7
(MB, MC) € [: "2“

B kil e e BC W el 35 00 J5G p LA ds peaa
E sl A e Soe st Gy € Uil iyl (3
g"-"u‘hd BrRIp 3y Cijpal’ sai
C' =a=e3(c—a)

E'+1—f-“[:|:us—+fsln )(1+4l+1-£]

3

, _ [y, V3
C+l—f—(i+?f)[2+31)
3 3V3
L"+1—l-1+—t+\‘r_.l—*—'
2 2
3 33
::'=5r+: -.f‘i—i—
c-=-_+(r+)

0932791896 1y e Jsla 09337656454 fadl s

0938584193 - 3334323 elasill Ju faddl Ayl 5 sladly - A yandl 3 jlhedd) Jika A ;o - 3 g0 2gaa



-
=1 =3 =5t oo = B A (1) g AN (S 1 0y
n
uy = (1) deil i u, ol (1
-y 1 1 R ol plai
MEETE A B 20 !l dtia 4050 e 22 11 g gane
it [E R R ] 1 !
R 2" g » BTR
1 1] 12 13 1Il 1||_
=1=[1=- - - - — 1-=1= n
. (2)+(2)+(2)+ +(2)l 7 . (iﬂ_,(l)
Uy =1~ 1“(5) ] Uy o oy

AR o S a9 (2

" 1
limu,=0 = HiaYPSd [~]1<-<] 12

b Z

OUR S Gy o 1w,y Gpdia g siayc SAVE AalS diya o 1y (3siea g sia 1agl ) (g el
SOULS *alS iy o g1y (iptis g oy
il gl Jauad s wry (3 pieall o e 2l 1y Gptieall e a5y skl (e e e (1
! < SOS > 4als e Jgeant) Jladal Lo o ol Al gl Juasd

u, L Us
— 0 S 0
VvV E U v L
R S
s SOS e Jpandl sl
RN . T |
M) =7 X3Xs=50 " 30
Y SOLAR Aals 308 Sy 4y sh oSy daly §gaka A dd oY) poea a2l (2
O

Golllae =3x2x1x1x1=6

0933699123 & .sic  Jily 0955561648 (sl e 3 i

0938584193 - 3334323 «laitll S el Alal 5 slatly - A panddl 5 Mlaa A0 ;< 3 gl Sgna



i G (Aie JS) 35 52 100) 1Y) Culanall {l:‘.mh
' (AB] dhasia | 4 wate ABCDEFGH : i) st

: L [BC| wieaiia K« [EH| wieaiia |
”* c (A;AB,AD,AE) oailaiall pladl Gilly [CG| whealia L
A ® (IJK) s5uad) f& gi3ae (FD) piliaddl o 8 (1
(IJK) g smal) Dslas 381 2

F(1,0,1) , D(0,1,0) , f(%.n.n) : I(ﬂ.%.l) : H(L%.ﬂ)
iy i 1 T | —rl 1
FD{_]"IIII _1} [ !j (—Elif 1) ¥ F (E'E- D)

—y 1
-1=0 ' FDJH=-%~+E+U=G
(1K) s Jo 3sae b TK 3 1] S gose FD pual
in=FD(-1,1,-1) Alilaall slayl

-x+y—z+d=10

Z
=
o=
!
ok | i
bl | =

~240-0+d=0 d=2 :1(300) s

1
(JK): —x+y—-z2+5=0

(HJK) g55sdl ga (FD) picasl) oallls el M Sllaal aa gl i (FD) piiesall sy Sl =1 (2

X = —f
(FD): {y=t+1 i tER < D(0,1,0) Al jlias E:E{—l.l,—l]

z=—t
(1K) g fusall A pitiacall 4ok gl DY Sadll dagait M 2o
f 1
1 1 2 1 o [
= 1
—{—£}+t+1*(*5)+i—ﬂ = I—'z— ' 4}'=E = M(E,E.'i)
e
=

FIJK 45 paa qual b Aol qualy | A pll JJK S8 ol 8l (3

15 4) (o

R 3’2
g 1 1 el J], TK
AR ==g+3+0=0 = a6 gx cos
opetdll cpalall elan 1 =
5= 2 - IR
0932791896 o5 s (sls 0033756454 il s

0938584193 - 3334323 sleaill i jaddl gl 5 aladly = Age padl 5 jlacdl i Qi y o = 3 g 01 g



................ sy il )l Salal ladal g3 gad |
Siel S0 padl) o <onagh U5 s -3 gadll i

3 Db
il Rl ( ) lall |
(3 S0 Aa 3 40) SV Aald) ALY e AL day i 0o (V4
= e a0 f aas s J) e
e . T e oD e e
X - - - :qi,,t..s_,J-u

3 o0 2
f(x) ““**ﬂ_ﬁ_‘*_m “\1// f(D) 5D e (1

Ladd f(-1)ds (2
e U‘H

fx) = 2 abladdl Jyla 22 W (3

x =4 Elalhatadldl 4 ¢ Jadll e Alslas 3SI (4

Jim f(f(x)) =4 (5
g(x) = In(f(x)) —m5 e yene 224l (6
¥ L2377 =7 AV adiladl B da i A Jisd)
§ el das zinidy B(2,-2,3) , A(1,0,1) Gl o sadl & jlacia Akt 2yl 12000 i gdd

[AB] aakill ;e

( ;2) = 3P, Al Ja il Jigad

f) = o s D = RA(1) e 5 58 550083 D
Dox sl f)= Jad Jle b, a =Y 2 1

]i'
J= _f_jf(x) dx a2
(035 U8 4s 5 80) 1RSI Aoy N Gy el m (g aS A Ja (L0
fx) = Aasmall @iy R\(1} o iondd glll £ 0 131 G
x# 1 Aag fO(x) = Aueals o Ad g atd ol (1
el lall as )y R\[1} e cmdl g(x) = /™) il 2l pas 0 (2
il sl B 3 € B, A Bl (0;7,]) odlatie alae ) oo puiiall g siasdl | i 5 S0 2 pall
gy c=144i , b=2-i , a=—=1+i 2

ABC ) dnla it y o ol JSA0 2 g ) JS0 —= il saall i (1

Z#b S binllasioe = Jos A M(Z) Ladde e £ U= (2

= Glis A 2Bl Es € illiee gl (3

0932791896 o' 5 1= s 0933756454 sl oo

0938584193 — 3334323 «lasill o el ddal ol - g0 el 5 il e A ; il - A gl Sjaa




111 1 11
=z latatl jats
_1]3 p_V3
T2d2°J2 a4
1 1 1 1 43
Vieiy = 3 Sun - # | H=FM = IedTiiessy
_1ViV3 1
"3°4 2 8 )
Wggilan) olay) sulhy [V Ak A Glabliia (KL), (1)) Opaglienall o S8l (4
(KL),(1]) Cpasbinady saaall g ghacall Adslaa sl o3
(KL) (n
i L 1 11 1
'”= - - N = et 1 = .
! HL(“‘:':) J'f(l'z"u)" I 7(2'2‘1) '(z'“*“)*’“’“‘
x.==]
1 1 Y= ——p =
(kp)i {Y=3%*z 1EX ) 1
...1 =Et ‘'t ER
H-ES o
Cpllate ol Cundeliia bal (ppaiionahd pndite e DS gl Y Lk et e g 1,000 O daadls
sl ikl Jadl
S
1-—Et+§ (1)
£ 1 3
'§5+-2-*—l (@)
-z-s=t @

D doemi t=—1,5=-2 Y@ (1) saldad il Sally
Ly =5(-2) = -1

Ly=—1 =ty
, = -
Aaiill b cygadalite (pasiiocald
r=1
1 -1
{_-,r:_E N(175-1)
z==]1
han g g el iy g sieeadl ol JaaS 105 hacall Aabas sl
=4 oy O . =1 1
N(erI_I) "hm'.lﬂ-’ II (ﬂlEIE ' u(?till)
0933699123 4 5= ) M, 0955561648 Ll w3 1

0938584193 - 3334323 eletill y jlaall Aayl ) slatly - At pandl 5 L) Llie Ula ) ol - 31 901 s




-
Ug=1—2=2-2 e - o 13h Bna () A S 1 5l

uy = (2) deal s, ol 2
AR o e (2
OUR 38 Gy oy Gydla Ggina s SAVE A8 Gy e oy Gatia 5 o 1ol ) Ll
SOULS %<8 Gy e uy Jytie iy
iy a1ty Sytiall (e g 11y Byl (e hgm pty gl gy s (1
T S08 » S e Jyeandl Jaial b i o il Ldle Joasi
? SOLAR A8 48 (5as 46yl oS5 2l y (3 pilen 3 ) e aas (2

H . (ilace JS) 4 2 100) 1A Cptflanall Ja (105
Ly
s/‘( £ [AB] isiia | 4 cuSa ABCDEFGH i A% iad
. [BC) <isis K« [EH] —ieais |
s L (A; AB,AD,AE) Lasid dladll jilly (€G] whesiia L
¥ (1K) g5l Je gipme (FD) pisud of sl (1
)

(IJK) G yesdl e i) 5
(IJK) o susddl g (FD) piiasal) aJolis ddais M Sfilin) 35l @3 (FD) piinall Llasss s S5 Jae| (2
FIIK golbl pes sl o dlabics ciumaly | A4 JJK Sl ol 2l (3
Litfiaal oyl cilla; N Al A Gablite (KL), (1)) Osesiied) ol 8l (4
(KLY, (1)) opaiiadly soadll 5 yacall Wilas 581 5
(H,1)« (€, 1)+ (B,2) « (A, 1) Balliudin dajl 80 2 Q (5
aly g A H,Q K, Sallg gyl

Al Gy Dy = [0,1[ U |1 4o0] e Condl f ol Sl il € S 1A Al
x 2
fF) =517

2 Inx
€ dasll 0 o e piiaes JS Alilas il o 4dy ja3 Az gana il el st f addll A w0 (1
A Al € oaay g s € Jasll A Jia o jlis 390y il (2
Dy e o S8 e Lyl jie £ ol ol (3
I<a<d Gimalusy s flx) =0 o 2l (4
C pue p 40in g o e S pe (5

----------------------------------------------

0933699123 4 5= j My 0955561648 [l e 3

0938584193 - 3334323 +Lasll [ ol Al olady - A el jadl Jlaa iy ol < 2l g




T

iS4 o lladl g gindl W i(a, b, ¢) # (0,0,0) Lk

—%ﬂ'l'%b'l'f:ﬂ

[

=

=l =

0
0 %b+%r=ﬂ
a==1,b=1 oS c=—1 kil Aadl (e aile yé 3 20y 4l Ly

n(-1,1,-1)
-x+y—z+d=0

aT
I-]TI

Pl | =

N( = ):—1—%+1+d=ﬂ = =

1,?.—1
1
== o pllaall g il

~x+y=2+3
(H,1) « (C,1) + (B,2) + (A,1) Ul pdite sngl 550 A Q (5
21y gies A H QK1 Wi g gy ol

10A+20B+1QC+1QH =0

1 QA+ QB+ QB+ QC+QH =0

Syl A o ) A

2Q1 + 20K +QH=0 (2+2+ 1% 0)ihahe
aaly g A aii H,Q,K,1 BN (1,2),(K,2), (H,1) bWl it dal €5 Q 4iay

------------------------------------------------------------------

AW @y D= ]0,1[ U1, do| e el ol G dadd) € oSl AR Al
2
ﬁ-’l‘]=§—m

€ daidl Al o e ailies JS Aol i o ady 0 A0 pagee el sl all) Al e ) (1

lim f (x) = 0 4y e Al (0,0)

s R
lim f(x)=s—-—=+w = +o Ju yy' Gilnddlic iy =1

X==1"
O |
lim f(x}=—2-—-ﬁ:= -0 =3 —0 Jam ¥y Gle AR iy =1
x=-1t
Jim, f(x) = oo
A Ay € piay oo 00 € BAU A Sl i 25 i (2

oo die Jila e Jiy € “T f(x) =+ ol
Y= an
Wl Sy oo e € ddleslie Ay =3 O pasid

@)=y =1
:“Tm(ﬂx) ) =0 = 4o eIl i)
0932791896 g ...1:-'1-‘- 0933756454 J-ll-h'u o
0938584193 - 3334323 elaaill Jy jlanall Alayl ) slady - A gl 5 el Bl &y ol - 31 g 01 Sgaa



